Pracovni list ¢. 02 - Opakovani 7. roc€nik
(pracovni list vytisknéte a vlepte do Skolniho sesitu)

1. Spojte ramecky obsahujici zlomky a desetinna Cisla se stejnou hodnotou.
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2. Doplite znaménka rovnosti a nerovnosti.
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5. Malinovy napoj se pripravuje v pfistroji Soda Stream nafedénim malinového sirupu vodou. Pomér fedéni je
1:5. Zakrouzkujte tvrzeni, se kterymi souhlasite.

a) 1:5 se ¢te jako pét ku jedné. d) Pofadi élent poméru neni dllezité.
b) Na 5 dilu napoje dame 1 dil vody. e) Cislo 1 je prvni élen poméru, ¢islo 5 je druhy
c) Obé strany poméru musi byt ve stejnych ¢len poméru.

jednotkach. f) Prevracenym poméremije 5: 1.



6. Rozhodnéte, ktery zapis poméru je spravny a zakrouzkujte ho. U zakrouzkovanych pomért uréete jejich

pfevraceny pomér.

250 g: 0,25 kg 10 000 : 1 1:1
30cm:3m 1:10 1:100
17 t: 1 700 kg 10: 1 200:2
4 km : 40 000 dm 400: 10 1
9mm:9cm i 1:10

7.
Na obrazku jsou dany trojuhelniky ABC a KLM.
) Zapis pomervysky V. A VYBKY V., i
b) Vypocitej pomér obvodu A ABC a obvodu A KLM. .........
c) Vypocitej pomér obsahu A ABC a obsahu A KLM. .......

100: 0,1
10:1
1700 :17
1:10 000
10:1

K 3,4cm L.

8. V tabulce je zaznamenana zména puvodniho ¢isla v zadaném poméru. Tabulku zkontrolujte a dopliite.

Pfipadné chyby opravte.

Plavodni ¢éislo Pomeér Zmeéna

12 V2 zmenseni
14 758

8 3:6

50 1055

1 28 zvétseni
5.5 4:1

9. Zméite &islo v zadaném poméru.
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10. Alena s Lenkou si dopisuji pres Facebook. Pomér poctu slov napsanych Alenou a poctu slov napsanych
Lenkou je 7 : 6. Kolik slov napsala Alena, kdyz jich Lenka stihla napsat 960?

11.

Rozhodni, zda jsou na sobé dané veli€iny pfimo zavislé, nepfimo zavislé, nebo zda jsou

na sobd nezavisie. pfimo nepfimo  nezavislé
zavislé zavislé
a) doba sekani travy a polet sekacek I

b) &as, za ktery napustime bazén, a pocet pfivodl vody
c) rychlost auta a doba, za kterou dojedeme domii
d) pocet zaki ve $kole a pocet skolnich lavic

e) poéet stranek v knfzce a doba, za kterou pfecteme 1 stranku

12. Slovni ulohy feste trojclenkou:

a) Pavel posilal kamaradovi video pfes internet. Soubor se nahraval 1 h a 20 min, protoze rychlost jeho

linky je 3 Mb/s. Kolik minut by se soubor nahraval, kdyby ho posilal Lukas, ktery ma internet s rychlosti
8 Mb/s?

b) Nikola dokaze za 12 sekund napsat 20 pismen na klavesnici. Kolik jich stihne napsat za 45 sekund?

c) Aby si Zuzka a Hanka vydélaly na poznavaci vylet do Svédska, chodily na brigadu do jableéného sadu.

KaZdy den ocesaly 15 strom( a cely sad sklidily za 10 dni. Za jak dlouho by cely sad sklidily, kdyby
kazdy den oéesaly 20 stromG?



d) Autobus s turisty jel na poznavaci vylet do Svycarska. Po némecké délnici jel autobus primérnou
rychlosti 100 km/h. Celé Némecko prejel za 4 hodiny. Kolik hodin by trvala cesta pfes Némecko, kdyby
jel autobus primérnou rychlosti 120 km/h?

13. Vypocitejte jednu setinu z kazdého cisla v tabulce.

Cislo 1 250 536 38 7 0,4 543
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Setina

14. Urcete, kolik procent z celkové plochy obrazku tvofi vybarvena ¢ast?

setiny.

16. Na obrazcich vybarvéte cast celku podle zadani.

25 % Cervené 75 % zelend 20 % zelené
17 % modre 2 10 % Cervend

10 % Zluté 12,5 % Cervene 30 % modie

17. Podle vzoru dopliite do krouZktl procento, zlomek nebo desetinné ¢islo tak, aby vidy byla vyjadiena stejna
¢ast celku. Doplnény zlomek uvedte v zakladnim tvaru.
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